

**Обґрунтування закупівлі зі страхування службових автомобілів  
Вищого антикорупційного суду.**

На виконання положень Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» є необхідність в страхуванні службових автомобілів, що належать Вищому антикорупційному суду.

З метою забезпечення захисту автомобільного транспорту ВАКС від неприємностей будь-якого роду, які можуть статися як за час руху транспорту, так і на майданчиках для паркування та відшкодування будь-якої шкоди при виникненні непередбаченої ситуації з автомобілями, ВАКС відповідно до Закону України «Про страхування» здійснює закупівлю послуг з добровільного страхування наземного транспорту.

Розрахунок очікуваної вартості здійснено з урахуванням інформації про укладені договори з сайту Прозорро та онлайн калькулятора добровільного страхування авто з сайту <https://polismart.ua/kasko>

**Начальник управління адміністрування  
адміністрування державним майном та  
матеріально-технічного і господарського  
забезпечення апарату Вищого  
антикорупційного суду**



**І.П. Омельченко**

Додаток 2

до службової записки

від 04.11.21 № 195/21

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості за предметом «Послуги зі страхування автомобілів, які здійснюють обслуговування Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду», код ДК 66510000-8 «Страхові послуги»**

Технічні та якісні характеристики до предмета закупівлі встановлено з урахуванням вимог, що ставляться до послуг страхування відповідно до чинного законодавства, зокрема Цивільного кодексу України, законів України «Про страхування», «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів», «Про дорожній рух» та потреб замовника.

Очікувана вартість розрахована на підставі загальнодоступної інформації про ціни на аналогічний товар в мережі Інтернет, електронній системі закупівель Prozorro, з урахуванням вартості аналогічних послуг, отриманих Апеляційною палатою Вищого антикорупційного суду за договорами, укладеними у попередніх бюджетних періодах.

**Начальник управління з  
організаційного забезпечення  
Апеляційної палати Вищого  
антикорупційного суду**



**Н. Бойко**

**Начальник відділу управління рухомим  
та нерухомим майном, матеріально-  
технічного і господарського забезпечення  
управління з організаційного забезпечення  
Апеляційної палати  
Вищого антикорупційного суду**



**С. Дмитренко**